
ТАБЛЕТКИ ЗА РАЗТВАРЯНЕ В УСТАТА

без
глутен без лактоза

NeoBianacid c Poliprotect® повишава защитното действие на мукуса, който естествено покрива 
лигавицата.

Poliprotect®
Натурален растителен и 
минерален комплекс със  
ЗАЩИТНО ДЕЙСТВИЕ, 
НАПОДОБЯВАЩО 
ФИЗИОЛОГИЧНИЯ МУКУС

СТОМАШЕН МУКУС 
Физиологична 
защитна функция 

NeoBianacid действа бързо, като образува филм с бариерен ефект със следното действие:
•	 Защитно

Благодарение на високата си способност да прилепва към гастроезофагеалната лигавица 
образува филм, който я предпазва и подпомага физиологичните репаративни процеси.

•	 Локално действие, неутрализиращо киселинността 
Засилва локалните неутрализиращи свойства на стомашния мукус, като възпрепятства контакта 
на киселините със стомашната лигавица и предотвратява нейното увреждане.  

•	 Антиоксидантно  
Противодейства на дразненето, дължащо се на свободните радикали.

По този начин предпазва лигавицата от контакт със стомашни сокове и дразнещи вещества.
NeoBianacid модулира киселинността, без да я потиска, като по този начин щади физиологията 
на стомаха и функцията на чревната флора. 
NeoBianacid е 100% натурален, биоразградим и действа с отговорно отношение към 
околната среда.

ПОКАЗАНИЯ  
NeoBianacid е показан при лечение на гастроезофагеален рефлукс и стомашна болка (болезнена 
диспепсия), характеризиращи се с киселинна регургитация, парене, болка, дразнеща кашлица, 
дисфония.
NeoBianacid е показан и при лечение на симптоми, свързани със затруднено храносмилане 
(безболезнена диспепсия), като киселини, тежест и подуване след хранене, както рецидивиращи, 
така и при преяждане. NeoBianacid е подходящ за превенция в ситуации, които причиняват 
раздразнение на лигавицата (например прием на противовъзпалителни средства или периоди 
на психофизически стрес).
Продуктът е подходящ и за прилагане по време на бременност, кърмене и при деца над 6-годишна 
възраст.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Таблетката да се приема, като се остави да се разтвори в устата или се сдъвче съгласно следните 
указания:
–	 При епизодични симптоми: да се приема 1 таблетка при необходимост.
–	 За лечение на гастроезофагеален рефлукс, болка и затруднено храносмилане: 1 таблетка след 

хранене и 1 таблетка вечер преди лягане. В допълнение продуктът може да се приема и при 
необходимост многократно през деня, дори на близки интервали.

–	 В съчетание с инхибитори на протонна помпа и H2 антагонисти и по време на спиране на 
лечението: продуктът да се приема при необходимост или съгласно указанията на лекаря.

Препоръчва се да не се превишава приемът на 8 таблетки дневно. 
Продуктът може да се приема и за продължителни периоди от време.
Продуктът може да се приема и от деца над 6-годишна възраст при същата дозировка.
Затваряйте добре флакона след употреба.

СЪСТАВ  
NeoBianacid е 100% натурален и биоразградим продукт със съставки от биологично 
земеделие, съдържащ Poliprotect® – растителен и минерален комплекс. Не съдържа синтетични, 
полусинтетични или генетично модифицирани вещества, а също и при процесите, чрез които е 
получен, не се използват разтворители или други синтетични химични вещества. 
Една таблетка от 1,55 g съдържа: натурален комплекс Poliprotect® 528 mg, на основата на 
Полизахариди (екстракционни фракции LPME от Слез* и Лечебна ружа*; дехидратиран листен гел 
от Алое вера* – 105 mg) и Минерали (Limestone и Nahcolite  423 mg); Екстракционна флавоноидна 
фракция LPME от Лайка* и Женско биле* – 46 mg; Тръстикова захар*; Гума арабика; Натурален 
аромат от Мента или натурален аромат от Лимон.
*Съставка от биологично земеделие
Всяка таблетка съдържа 136 mg (3,4 mmol) калций.
Екстракционните фракции, съдържащи се в продукта, се получават чрез ексклузивен 
технологичен процес, наречен LPME (Liquid-Phase Microextraction), разработен от 
научноизследователския отдел на Aboca.

NeoBianacid се контролира по следните три параметъра, благодарение на които Aboca гарантира 
качеството на натуралните продукти в тяхната комплексност.

1.	Метаболомен отпечатък чрез NIRS (Near-infrared spectroscopy) технология, 
	 потвърждаващ валидирането на производствения процес на натуралния продукт

2.	Тест за адхезия, 
	 потвърждаващ бариерното и защитно действие върху стомашните и езофагеалните 

клетки

3.	Титриран до полизахариди ≥ 1,8%
	 (молекулно тегло > 20 000 Dalton) 
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РЕФЛУКС, КИСЕЛИНИ И 
ЗАТРУДНЕНО ХРАНОСМИЛАНЕ

ВЪРХУ ПАРЕНЕ, БОЛКА, 
ТЕЖЕСТ И ПОДУВАНЕ 

БЪРЗО ДЕЙСТВИЕ 

c растителен и минерален комплекс  
 

със защитно действие, наподобяващо 
физиологичния мукус



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или повече съставки.
Ако симптомите продължават, потърсете консултация с лекар или фармацевт. 
Съдържанието на глициризин, поради наличието на Женско биле, е по-малко от посоченото като 
възможна причина за повишаване на кръвното налягане.

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ 
NeoBianacid обикновено е добре поносим. Въпреки това, ако забележите поява на нежелан ефект, 
свързан с продукта или неговата употреба, информирайте лекаря и/или фармацевта си, както и 
производителя Aboca чрез данните за контакт, посочени в тази информационна листовка. В случай 
на сериозен инцидент уведомете и компетентния орган във Вашата страна.

ПРЕДОЗИРАНЕ 
В общата популация, според наличните данни, не са известни и не се очакват явления, дължащи 
се на предозиране.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИ ЛЕКАРСТВА, МЕДИЦИНСКИ ИЗДЕЛИЯ ИЛИ ХРАНИ 
Препоръчва се приемане на продукта най-малко два часа преди или след прием на  лекарства, 
особено на тетрациклини. Не са известни взаимодействия на NeoBianacid с други медицински 
изделия или храни.

СЪХРАНЕНИЕ И СРОК НА ГОДНОСТ 
Да се съхранява при стайна температура, далеч от източници на топлина и на защитено от светлина 
място. Да се държи на места, недостъпни за деца. Срокът на годност се отнася за неотворена 
опаковка при правилно съхранение. 
Вж. срока на годност върху опаковката. Да не се използва след изтичане на указания срок на годност.
Препоръчително е да запазите кутията.

ОПАКОВКА ЗА ПРОДАЖБА 
14/45 таблетки с вкус на Мента за разтваряне в устата по 1,55 g в стъклен флакон.
14/45 таблетки с вкус на Лимон за разтваряне в устата по 1,55 g в стъклен флакон.
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  Aboca S.p.A. Società Agricola - Località Aboca, 20
52037 Sansepolcro (AR) - Italia - www.aboca.com
Компанията притежава сертифицирани системи за управление 
на качеството ISO 9001 и ISO 13485 и за управление на околната 
среда ISO 14001.

ЗА ЗДРАВЕТО ДНЕС И УТРЕ
Повече от 40 години ние от Aboca търсим в природата отговорите за човешкото здраве, като 
го правим с грижа за организма и околната среда. 

НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ НА ABOCA
Признаваме терапевтичния потенциал на сложните естествени вещества и ги пренасяме от 
света на традициите в света на иновациите според критериите на Медицината, основана на 
доказателства (Evidence Based Medicine) и Системната медицина (Systems Medicine).

100% НАТУРАЛЕН: ОТ ОТГЛЕЖДАНЕТО ДО КРАЙНИЯ ПРОДУКТ 
Произвеждаме нашите продукти благодарение на вертикализирана система, която започва 
от биологичното отглеждане, минава през научните изследвания и стига до производството, 
като през целия процес изключваме употребата на химично синтезирани вещества и такива, 
които не са биоразградими. 

УСТОЙЧИВО ЗДРАВЕ
Здравето е не само индивидуално  благо, то е и общо благо. Затова не може да съществува 
истинско здраве без устойчивост. Ние сме Benefit Corporation и с дейността си официално се 
ангажираме да работим в полза на обществото и околната среда.

За да се запознаете с всички наши продукти, посетете уебсайта www.aboca.com

www.neobianacid.bg

МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ Клас III 0373

Резюме относно безопасността и клиничното действие (SSCP)
Резюмето относно безопасността и клиничното действие на изделието е достъпно в базата данни 
Eudamed на адрес https://ec.europa.eu/tools/eudamed, като се потърси следният Basic UDI-DI код: 
8032472BIOANAby2AA.
То е достъпно и на уебсайта на производителя.  


